



Слухачами МІМ-Київ стали службовці Держагентства з енергоефективності та енергозбереження України

19 лютого в бізнес-школі МІМ-Київ відбулося урочисте відкриття програми «МВА з енергоефективності» для 20 службовців Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України.

Із вітальним словом та настановами до нових слухачів МІМ-Київ звернулися високоповажні керівники структур, які залучені до організації та втілення цього проекту:

Ян Томбінські, Голова Представництва ЄС в Україні:

«Європейський Союз підтримує партнерство з Україною і бере активну участь у розвитку співробітництва з цією державою, ділиться з нею досвідом у навчанні й освіті. Ця програма допоможе краще використовувати потенціал країни Європейський Союз сприятиме цій допомозі».

Сергій Дубовик, заступник голови, Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України:

«Вперше впроваджується така спеціалізована програма, яка надає можливість кадрам підвищити кваліфікацію і знання. Співробітники Агентства мають чудову можливість отримати певний досвід і роботу з європейської точки зору. Це велика допомога Агентству в налагодженні своїх кадрів, які зможуть сприяти розбудові як Держагентству, так і незалежності нашої держави в цілому».

Ірина Тихомирова, президент бізнес-школи МІМ-Київ:

«МІМ-Київ реалізує цю програму з енергоефективності, аналогів якої немає ні в Європі, ні у світі і яка відповідає міжнародним стандартам освіти. Бізнес-школа докладе максимальну зусиль, щоб виправдати ті зобов'язання і сподівання, які покладено на заклад для підготовки кваліфікованих державних фахівців у галузі енергетики і які допоможуть розбудовувати Україну».

Також своїми очікуваннями від навчального процесу поділився **Олександр Грицик**, слухач програми МВА, Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України:

«Навчання в МІМ-Київ – це честь і певний обов'язок. Підготовка була важкою і тривалою. Але ми розуміємо, що отримані знання під час навчання в МІМ-Київ, дозволять нам заглянути за горизонт. Ми краще і якісніше розумітимемо і вирішуватимемо ті проблеми і питання, з якими стикаємося під час роботи із бізнесом».



Програма «МВА з енергоефективності» – проект міжнародної технічної допомоги «Розбудова спроможності Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України», який підтримується Європейським Союзом.

В рамках проекту передбачена підготовка 20 службовців Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра зі спеціальності «Бізнес-адміністрування» (МВА).

Завдання цього проекту – дати представникам Агентства уявлення і розуміння бізнесу як єдиного цілого, системне бачення того, як організувати та розвивати процеси впровадження ідей, пов'язаних із енергоефективністю українських підприємств.

Програма відповідає міжнародному стандарту і спрямована на вирішення енергетичної спрямованості. Також в рамках навчальної програми, слухачі пройдуть закордонне стажування в одній із європейських країн.

МІМ-Київ вітає нових слухачів у своїй великій і шанованій спільноті. Навчання в МІМ-Київ допоможе кожному слухачеві програми отримати нові знання та досвід, які обов'язково стануть в нагоді та будуть корисними завжди.